
Total 

Respondents N % N %

TOTAL 10,689 2,322 17.49 16.57 18.41 8,367 82.51 81.59 83.43

GENDER

Male 4,450 821 15.00 13.72 16.27 3,629 85.00 83.73 86.28

Female 6,239 1,501 19.76 18.45 21.08 4,738 80.24 78.92 81.55

RACE

White 7,205 1,417 17.13 15.99 18.27 5,788 82.87 81.73 84.01

African American 2,627 710 19.49 17.60 21.38 1,917 80.51 78.62 82.40

Other 598 113 11.53 8.71 14.36 485 88.47 85.64 91.29

HISPANIC

Yes 234 24 7.55 4.09 11.02 210 92.45 88.98 95.91

No 10,259 2,231 17.75 16.80 18.70 8,028 82.25 81.30 83.20

AGE

18-24 545 10 2.57 0.58 4.56 535 97.43 95.44 99.42

25-34 984 64 6.80 4.78 8.82 920 93.20 91.18 95.22

35-44 1,152 130 11.46 9.14 13.78 1,022 88.54 86.22 90.86

45-54 1,728 332 20.22 17.79 22.65 1,396 79.78 77.35 82.21

55-64 2,391 668 27.85 25.55 30.16 1,723 72.15 69.84 74.45

65+ 3,889 1,118 29.08 27.27 30.88 2,771 70.92 69.12 72.73

EDUCATION

Less Than H.S. 1,238 543 33.99 30.46 37.53 695 66.01 62.47 69.54

H.S. or G.E.D. 3,128 806 19.24 17.62 20.85 2,322 80.76 79.15 82.38

Some Post-H.S. 2,864 574 14.49 12.98 15.99 2,290 85.51 84.01 87.02

College Graduate 3,430 393 7.81 6.80 8.82 3,037 92.19 91.18 93.20

HOUSEHOLD INCOME

Less than $15,000 1,311 580 36.12 32.64 39.60 731 63.88 60.40 67.36

$15,000- $24,999 1,802 563 24.26 21.63 26.88 1,239 75.74 73.12 78.37

$25,000- $34,999 1,117 239 17.54 14.58 20.50 878 82.46 79.50 85.42

$35,000- $49,999 1,370 222 13.03 10.90 15.16 1,148 86.97 84.84 89.10

$50,000+ 3,501 305 7.36 6.33 8.39 3,196 92.64 91.61 93.67

REGION

Region I 1,411 309 17.79 15.31 20.27 1,102 82.21 79.73 84.69

Region II 1,328 288 17.93 15.43 20.43 1,040 82.07 79.57 84.57

Region III 858 181 18.29 15.22 21.36 677 81.71 78.64 84.78

Region IV 1,063 190 15.89 13.26 18.52 873 84.11 81.48 86.74

Region V 841 178 18.74 15.61 21.87 663 81.26 78.13 84.39

Region VI 1,365 264 14.12 11.78 16.46 1,101 85.88 83.54 88.23

Region VII 1,178 237 15.20 12.93 17.48 941 84.80 82.52 87.07

Region VIII 1,275 318 21.96 19.12 24.80 957 78.04 75.20 80.88

Region IX 1,370 357 20.89 18.36 23.42 1,013 79.11 76.58 81.64

2014 BRFSS SC: Difficulty Walking or Climbing Stairs
Do you have serious difficulty walking or climbing stairs?

Yes No

C.I.(95%) C.I.(95%)


